
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ЯТДЕСЯТ П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

« 30 » серпня 2024 року м. Мала Виска № 1973

Про звернення депутатів 
Маловисківської міської ради 
до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо 
збільшення доходів місцевих бюджетів 
територіальних громад

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статті 22 Регламенту Маловисківської міської ради 
восьмого скликання міська рада

В И Р І Ш И Л А:
1. Схвалити текст звернення депутатів Маловисківської міської ради 

Новоукраїнського району Кіровоградської області восьмого скликання до голови 
Верховної Ради України Стефанчука Р.О. та Прем’єр-міністра України Шмигаля 
Д.А. щодо збереження 64% податку на доходи фізичних осіб у бюджетах 
територіальних громад (додається)

2. Доручити міському голові Юрію ГУЛЬДАСУ направити дане звернення 
депутатів Маловисківської міської ради восьмого скликання до Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України.

Міський голова Юрій ГУЛЬ ДАС



Додаток
до рішення міської ради 

від 30 серпня 2024 р №1973

Голові Верховної Ради України 
Руслану СТЕФАНЧУКУ

Прем’єр-міністру України 
Денису ШМИГАЛЮ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Маловисківської міської ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо зміцнення фінансової спроможності 
територіальних громад в частині збільшення доходів місцевих бюджетів

в бюджетах територіальних громад

Ми, депутати Маловисківської міської ради, звертаємось від імені 
Маловисківської міської територіальної громади до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансової стійкості громад, в 
тому числі на період воєнного часу, в частині збереження зарахування податку 
на доходи фізичних осіб до доходів бюджетів територіальних громад в розмірі 
64% .

Законом України від 08.11.2023 №3428-ХІ з 01.10.2023 вилучено із 
доходів бюджетів територіальних громад на користь держбюджету 
«військовий» та «силовий» податок на доходи фізичних осіб.

Зменшення ресурсу бюджету громади негативно вплинуло на 
фінансування як власних, так і делегованих повноважень. Не зважаючи на те, 
що кошти вилучались на виконання функцій оборони держави, військові 
підрозділи й формування звертаються до місцевих рад за фінансовою 
допомогою.

Пріоритетними видатками бюджетів місцевих громад є підтримка 
Збройних Сил України та фінансування заходів безпеки; забезпечення 
соціальної підтримки військовослужбовців, членів їх сімей, родин загиблих під 
час військової агресії російської федерації проти України; забезпечення сталого 
функціонування бюджетної сфери, житлово-комунального господарства.

Відповідно до місцевих цільових програм, затверджених 
Маловисківською міською радою, у 2024 році продовжується надання 
допомоги військовослужбовцям, родинам загиблих захисників, внутрішньо 
переміщеним особам, зокрема пільгове харчування дітей в закладах освіти, 
тощо.

Надходження податку на доходи фізичних осіб є найбільшим джерелом 
наповнення бюджету Маловисківської міської територіальної громади. Питома 
вага його в сумі власних доходів загального фонду бюджету громади у січні- 
червні 2024 року становить 50,4%, тоді як у І півріччі 2023 року -  62,5%. Так, у



2023 році всього надійшло податку на доходи фізичних осіб 69 355,3 тис. грн., в 
тому числі «військового» ПДФО у сумі 15 518,0 тис. грн.

Крім того, внаслідок запланованого зниження частки зарахування 
бюджетів місцевого самоврядування податку на доходи фізичних осіб із 64 до 
60 відсотків у 2025 році, бюджет Маловисківської міської територіальної 
громади орієнтовно недоотримає 3 654,0 тис. грн., що призведе до зменшення 
можливостей фінансування важливих заходів і програм у сфері житлово- 
комунального господарства, соціального забезпечення, освіти та охорони 
здоров’я, створення належних умов для розміщення внутрішньопереміщених та 
підтримки ЗСУ.

Для збереження фінансового ресурсу та забезпечення життєдіяльності 
громад в умовах воєнного стану, вважаємо за необхідне та просимо при 
підготовці проекту Державного бюджету України на 2025 рік ініціювати зміни 
до Бюджетного кодексу України та постановах Кабінету Міністрів України в 
частині:

- повернення в місцеві бюджети податку на доходи фізичних осіб з 
грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького 
складу, що надходив до бюджетів громад до жовтня 2023 року;

- збереження частки ПДФО на рівні 64% та недопущення вилучення 
єдиного податку;

- відновлення права органів місцевого самоврядування самостійно 
розпоряджатися власними ресурсами -  вільними залишками коштів місцевих 
бюджетів на нагальні потреби для забезпечення завдань і функцій, які постають 
перед органами місцевого самоврядування.

За дорученням
депутатів Маловисківської міської ради

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС


